

## НАКАНУНЕ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

В сентябре начнут работу театры г. Горького. Во время летних гастролей театров (драмы—в Ленинграде, и оперы—Ярославле) в зданиях театров происходил капитальный ремонт. В оперном театре значительно переоборудован зрительный зал, в драматическом—сцена, электропроводка и освещение.

Сейчас артисты возвращаются из отпусков. Первым начинает сезон театр юного зрителя, который в этом году празднует свое десятилетие. 5 сентября в этом театре пойдет пьеса «Огни маяка». В этот же день начинается зимний концертный сезон областная филармония.

12 сентября вступает в четвертый год областной театр оперы и балета, пойдет опера «Пиковая дама». Ближайшие постановки—оперы—«Евгений Онегин» и балет «Цыгане».

Областной театр драмы откроет сезон 1 октября спектаклем «Дорога на юг». С половины сентября в театре начнутся репетиции. Будет продолжаться подготовка к постановке двух советских пьес: «Как закалялась сталь» и «Беспокойная старость».

В конце сентября начнут работать Павловский и Муромский театры.

Следует сказать, что областные театры оперы и драмы до сих пор не имеют твердых репертуарных планов на год. Управлению по делам искусств необходимо потребовать от театров твердого списка всех постановок в сезоне.